

Сегодня наши дети средней группы поучаствовали в занимательном занятии в рамках проекта «Эколята-дошкольята»: создали неповторимые шедевры под названием «Снег в бутылочке». Используя остатки новогоднего дождика, ребята воплотили свою фантазию, превратив обыденные предметы в настоящее украшение интерьера. Бутылочки, оформленные в стиле скрапбукинга, заполнились блеском и легкостью, олицетворяя чистоту и свежесть зимнего пейзажа.

Таким образом, дети приобщились к эколого-художественному творчеству, заново открыли ценность вторичного использования предметов и развили навыки декоративно-прикладного искусства. А самое главное – почувствовали радость творчества и совместной работы.

[Фото](#)